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Δημητροκάλλης Ιωάννης 

i.dimitrokallis@parliament.gr 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: 1. Τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών  

Θέμα: «Νέα Φιλαδέλφεια: Σκουριασμένη κολώνα πέφτει πάνω σε 14χρονη.» 

 

 Σύμφωνα με διαδικτυακό δημοσίευμα του ιστότοπου « thetoc.gr » σοκ 

προκάλεσε περιστατικό με την πτώση κολώνας του ΟΣΥ στη μέση του δρόμου, στη  Νέα 

Φιλαδέλφεια , το πρωί της 4ης Σεπτεμβρίου.  

 Ειδικότερα, το περιστατικό συνέβη στην οδό Φωκών μετά τον υπόγειο δρόμο, 

με την κολώνα να καταλήγει στο οδόστρωμα. Αποτέλεσμα ήταν ο δρόμος να κλείσει, 

ενώ τραυματίστηκε ελαφρά ένα 14χρονο κορίτσι.  

 Με βάση τις πρώτες εκτιμήσεις , η κολώνα , που στηρίζει τις γραμμές 

ηλεκτρισμού του τρόλεϊ, ήταν σάπια στη βάση της, κάτι που προκάλεσε και την πτώση 

της. Όταν το τρόλεϊ έπεσε επάνω της, τα καλώδια τεντώθηκαν με αποτέλεσμα η κολώνα 

να κοπεί. Το πρώτο σχόλιο της δημοτικής αρχής μετά το συμβάν ήταν ότι  η κολώνα 

ήταν παλιά και είχε προβλήματα στατικότητας.  

 Το τηλεοπτικό κανάλι « Mega » έφερε στο φως τρία βίντεο ντοκουμέντα, στα 

οποία φαίνεται ακριβώς τι έγινε με τη σκουριασμένη κολώνα που έπεσε στη μέση του 

δρόμου τραυματίζοντας το 14χρονο κορίτσι.  

 Στο πρώτο οπτικό υλικό  αποτυπώνονται άνθρωποι να περπατούν στο δρόμο 

στην περιοχή της Νέας Φιλαδέλφειας και κάποια στιγμή να σταματούν και σε κλάσματα 

δευτερολέπτου η σκουριασμένη κολώνα , η οποία κατά πάσα πιθανότητα τραβήχτηκε 

από καλώδιο του τρόλεϊ, να πέφτει στο έδαφος.  

 Στο δεύτερο βίντεο φαίνεται να περνάει το τρόλεϊ και αμέσως μετά η κολώνα να 

πέφτει στο οδόστρωμα. Το βαρύ μεταλλικό αντικείμενο θα πέσει δίπλα από το κορίτσι 

που βρίσκεται στα αριστερά κι από θαύμα δεν θα το χτυπήσει σοβαρά.  
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 Το τρίτο βίντεο δείχνει το σημείο στο οποίο έσπευσε το ασθενοφόρο, παρέλαβε 

τη 14χρονη , η οποία ήταν σε κατάσταση σοκ και τη μετέφερε στο νοσοκομείο Παίδων 

"Αγλαΐα Κυριακού", όπου εκεί θα διαπιστωθεί ο ελαφρύς τραυματισμός της.  

 Νεότερες πληροφορίες κάνουν λόγο ότι η 14χρονη νοσηλεύεται για 

προληπτικούς λόγους και φέρει εκδορές στα πόδια και στο κεφάλι.  

 Η σκουριά είναι εμφανής , η κολώνα έχει σαπίσει. Από θαύμα δεν υπήρξαν 

νεκροί , καθώς η 14χρονη τραυματίστηκε ευτυχώς ελαφρά όταν η κολώνα έπεσε στο 

κεφάλι της. Στην περιοχή επικράτησε πανικός όταν ακούστηκε ο θόρυβος . Ωστόσο, δεν 

ήταν αυτό μόνο που σήκωσε τη γειτονιά στο πόδι , αλλά και όταν οι κάτοικοι είδαν την 

14χρονη αιμόφυρτη και τραυματισμένη.  

 Πρέπει να τονιστεί ότι δεν είναι ακόμα ξεκάθαρο εάν έφυγε η μία από τις δύο 

κεραίες και σαν ντόμινο χτύπησε την κολώνα ή αν το σύρμα τεντώθηκε τόσο που να 

κάνει την κολώνα να σπάσει. 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός :  

1. Ποιοι είναι υπεύθυνοι για τη συντήρηση της κολώνας ; 

2. Ποιες υπηρεσίες ελέγχουν την ασφάλεια δημόσιων εγκαταστάσεων; 

3. Υπάρχει σχέδιο τακτικής συντήρησης και ελέγχου κολώνων σε άλλες περιοχές; 

4. Ποια προληπτικά μέτρα θα ληφθούν, ώστε να μην επαναληφθούν παρόμοια 

περιστατικά; 

5. Ποιες είναι οι κυρώσεις για αμέλεια συντήρησης δημόσιων υποδομών; 
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